

Изборном већу Математичког факултета у Београду

Одлуком Изборног већа Математичког факултета на седници одржаној 15.9.2023. године одређени смо за чланове комисије за писање извештаја о конкурс за избор једног сарадника у настави са 100% радног времена за ужу научну област Вероватноћа и статистика на одређено време од 12 месеци. Конкурс је објављен 27.9.2023. године у листу "Послови". У вези са тим подносимо Изборном већу Математичког факултета следећи

ИЗВЕШТАЈ:

У предвиђеном року на овај конкурс пријавили су се следећи кандидати: Јелена Радојевић и Лука Перовић. Наводимо основне податке о кандидатима.

1. Јелена Радојевић рођена је 1998. године у Ужицу. Завршила је Ужичку гимназију 2017. године као носилац дипломе "Вук Караџић". Исте године уписала је Математички факултет у Београду, студијски програм Математика, модул Статистика, актуарска и финансијска математика и завршила основне студије 2021. године са просечном оценом 9.50. На истом модулу уписала је мастер студије на којима је положила испите са просечном оценом 10. Током мастер студија (2021/2022. и 2022/2023. године) радила је као сарадник у настави за ужу научну област Теоријска математика држећи курсеве Анализа 1, Анализа 3, Вероватноћа и статистика А и Увод у математичку логику.
2. Лука Перовић рођен је 1999. године у Смедереву. Математичку гимназију је завршио 2018. године. Исте године уписао је Математички факултет у Београду, студијски програм Математика, модул Статистика, актуарска и финансијска математика и завршио основне студије 2022. године са просечном оценом 9.97. На истом модулу уписао је мастер студије на којима је све испите положио са просечном оценом 10. Током основних студија је радио као демонстратор (практикум на предмету Анализа 1). Један је од суоснивача компаније SignAvatar у којој је дизајнирао и развио апликацију за приказивање информација на знаковном језику.

ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ

Сви кандидати испуњавају услове конкурса.

Имајући у виду успех кандидата у досадашњем школовању и на основу разговора који је комисија обавила са сваким од пријављених кандидата појединачно, предлажемо да се за сарадника у настави са 100% радног времена за ужу научну област Вероватноћа и статистика изабере Лука Перовић.

У Београду, 13.10.2023. године,

КОМИСИЈА:



проф. др Бојана Милошевић,
ванредни професор

др Јелена Јоцковић, доцент

др Милан Јовановић, доцент

др Марко Обрадовић, доцент

др Ленка Главаш, доцент

др Марија Цупарић, доцент

др Зоран Видовић, доцент
Факултет за образовање учитеља и васпитача
Универзитет у Београду